

**ЧЕТВЕРТА СЕСІЯ КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ  
СЬОМОГО СКЛИКАННЯ**

Проект  
вноситься головою Кіровоградської  
обласної державної адміністрації

**Р І Ш Е Н Н Я**

від "\_\_\_" \_\_\_\_\_ 201\_\_ року

№\_\_\_\_\_

м. Кіровоград

Про регіональну програму  
розвитку малого та середнього  
підприємництва у Кіровоградській  
області на 2016-2018 роки

Розглянувши, поданий обласною державною адміністрацією проект регіональної програми розвитку малого та середнього підприємництва у Кіровоградській області на 2016-2018 роки, та на підставі статті 43 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, статті 9 Закону України “Про розвиток та державну підтримку малого і середнього підприємництва в Україні”, з урахуванням Державної стратегії регіонального розвитку на період до 2020 року, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 06 серпня 2014 року №385, Стратегії розвитку Кіровоградської області на період до 2020 року, затвердженої рішенням обласної ради від 27 березня 2015 року №716

**обласна рада  
ВИРІШИЛА:**

1. Затвердити регіональну програму розвитку малого та середнього підприємництва у Кіровоградській області на 2016-2018 роки (далі - Програма) (додається).
2. Рекомендувати обласній державній адміністрації:
  - щороку передбачати в обласному бюджеті видатки на фінансування заходів програми;
  - забезпечити координацію роботи відповідальних виконавців Програми та запровадити моніторинг стану її виконання.
3. Рекомендувати райдержадміністраціям, органам місцевого самоврядування, їх виконавчим органам:
  - розробити та затвердити відповідні місцеві програми розвитку малого і середнього підприємництва;

щороку передбачати в місцевих бюджетах видатки на фінансування заходів відповідних програм розвитку малого та середнього підприємництва.

4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійні комісії обласної ради з питань промисловості, підприємництва та розвитку інфраструктури та з питань бюджету, фінансово-економічної політики та інвестицій.

**Голова обласної ради**

**О.ЧОРНОІВАНЕНКО**

**ЗАТВЕРДЖЕНО**

Рішення Кіровоградської  
обласної ради

" \_\_\_\_ " \_\_\_\_\_ 2016 № \_\_\_\_\_

**РЕГІОНАЛЬНА ПРОГРАМА  
розвитку малого та середнього підприємництва  
у Кіровоградській області  
на 2016 - 2018 роки**

**м. Кіровоград**

## З М І С Т

№ з/п	Назва розділу	стор.
I.	Загальні положення	1
II.	Загальна характеристика та основні тенденції розвитку малого і середнього підприємництва в області	1
III.	Визначення проблем, на розв'язання яких спрямована Програма	6
IV.	Мета Програми	7
V.	Шляхи, способи розв'язання проблем та основні завдання і заходи Програми	8
VI.	Обсяги та джерела фінансування Програми	9
VII.	Очікувані показники виконання Програми	10
VIII.	Координація та контроль за ходом виконання Програми	11
IX.	Заходи з реалізації регіональної програми розвитку малого і середнього підприємництва у Кіровоградській області на 2016-2018 роки	12-27

## **I. Загальні положення**

Регіональна програма розвитку малого та середнього підприємництва у Кіровоградській області на 2016-2018 роки (далі – Програма) розроблена:

відповідно до законів України “Про державну підтримку малого підприємництва”, “Про Національну програму сприяння розвитку малого підприємництва в Україні”, “Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності”, “Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності”, “Про державне прогнозування та розроблення програм економічного і соціального розвитку України”, “Про адміністративні послуги”, “Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності”;

з урахуванням основних положень Державної стратегії регіонального розвитку на період до 2020 року, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 06 серпня 2014 року №385, Стратегії розвитку Кіровоградської області на період до 2020 року, затвердженої рішенням Кіровоградської обласної ради від 27 січня 2015 року №716, Плану заходів на 2015-2017 роки із реалізації Стратегії розвитку Кіровоградської області на період до 2020 року, затвердженого рішенням обласної ради від 27 вересня 2015 року №787, інших законодавчих та нормативно-правових документів щодо регулювання та розвитку малого і середнього підприємництва.

Методологічною основою розроблення Програми є Методичні рекомендації щодо формування і реалізації регіональних та місцевих програм розвитку малого і середнього підприємництва, затверджених наказом Державної служби України з питань регуляторної політики та розвитку підприємництва від 18 вересня 2012 року №44.

Програма розвитку малого і середнього підприємництва Кіровоградської області на 2016-2018 роки – це узгоджений за ресурсами, виконавцями і термінами реалізації комплекс заходів, спрямованих на створення правових, фінансових, соціально-економічних, організаційно-господарських та інших умов розвитку підприємництва в області.

## **II. Загальна характеристика та основні тенденції розвитку малого і середнього підприємництва в області**

Стан і тенденції розвитку малого і середнього підприємництва в області характеризують такі статистичні дані.

Станом на 01 січня 2015 року загальна кількість суб'єктів малого і середнього бізнесу в області становила 49077 одиниць, у тому числі: малих підприємств – 7286 (14,9%), середніх – 355 (0,7%), фізичних осіб-підприємців – 41432 особи (84,4%).

Вагоме місце малого і середнього бізнесу в економіці області підтверджується тим, що частка малих і середніх підприємств у загальній кількості підприємств в області становить 99,99% та перевищує на 0,02% показник в Україні.

За підсумками 2014 року, з урахуванням складної суспільно-політичної ситуації, коливання курсів валют, високого рівня інфляції загальна тенденція

динаміки кількості суб'єктів підприємництва зазнала певних змін. Зокрема, зменшилась, порівняно з 2013 роком, кількість фізичних осіб-підприємців - на 9274 особи, середніх підприємств – на 11. Напроти - кількість малих підприємств збільшилась на 276, або майже на 4 %.

Загалом у сфері малого і середнього підприємництва області зайнято 150,3 тис. осіб.

Суб'єктами малого та середнього підприємництва (з урахуванням фермерських господарств) у 2014 році реалізовано продукції (робіт, послуг) на суму 52055,4 млн. грн., або 84,2% від загальнообласного обсягу реалізації.

Сума надходжень до бюджетів усіх рівнів від діяльності суб'єктів малого та середнього підприємництва становила 1691,6 млн. грн., або 59,2% у загальних обсягах податкових надходжень.

Одним із напрямків підприємницької діяльності в сільській місцевості є фермерство. На кінець 2014 року в області працювало 2609 фермерських господарств, що на 58 господарств більше ніж у попередньому році. Їм передано у користування 439,4 тис. га землі, що на 34,4 тис. га більше ніж у минулому році.

Питома вага фермерських господарств у виробництві валової сільськогосподарської продукції становить 16,9%, у тому числі, у рослинництві – 19,8 %, у тваринництві – 3,1 %.

У рамках виконання заходів Регіональної програми розвитку малого і середнього підприємництва у Кіровоградській області на 2013-2015 роки та програм розвитку малого і середнього підприємництва райдержадміністрацій, міськвиконкомів (міст обласного значення) забезпечено дотримання процедур розробки і затвердження регуляторних актів.

Так, для відкритості регуляторного процесу облдержадміністрацією, райдержадміністраціями, виконавчими комітетами міських рад міст обласного значення щороку затверджувалися плани діяльності з підготовки проектів регуляторних актів.

Відповідно до них протягом 2013-2015 років облдержадміністрацією, райдержадміністраціями та міськими радами прийнято 68 регуляторних актів, які, зокрема, врегульовують питання порядку розміщення зовнішньої реклами, норм надання послуг з вивезення твердих побутових відходів, цін на ринку реалізації продуктів дитячого харчування, послуг бюро технічної інвентаризації, переліку адміністративних послуг, які надаються через центри надання адміністративних послуг, порядку виплати за пільгове перевезення окремих категорій громадян у міському автомобільному транспорті загального користування тощо. Із загальної кількості прийнятих регуляторних актів 82,4 % складають акти органів місцевого самоврядування.

Для оцінки стану впровадження регуляторних актів та досягнення ними цілей, задекларованих під час їх прийняття, облдержадміністрацією, райдержадміністраціями, міськвиконкомаами протягом 2013-2015 років проведено відстеження результативності дії 162 регуляторних актів. За результатами відстеження підготовлено звіти щодо відповідності регуляторних

актів принципам державної регуляторної політики, які оприлюднені на офіційних веб-сайтах.

На поліпшення підприємницького середовища, впровадження шляхів і механізмів вдосконалення та спрощення процедур отримання дозвільних документів спрямована робота щодо впровадження реформи системи надання адміністративних послуг.

В усіх райдержадміністраціях та міськвиконкомах міст обласного значення створені і функціонують 25 центрів надання адміністративних послуг (далі – ЦНАП). Роботу ЦНАПів забезпечують 67 адміністраторів, у тому числі у ЦНАПі м. Кіровограда - 10 адміністраторів.

На утворення ЦНАПів у 2013 році з державного бюджету було виділено кошти у сумі 1,7 млн. грн., які використано на матеріально-технічне оснащення ЦНАПів, у місцевих бюджетах – кошти у сумі 1,27 млн. грн.

Протягом 2015 року через ЦНАПи надано понад 185 тисяч адміністративних послуг, у тому числі 3,5 тисяч документів дозвільного характеру.

Відповідно до вимог розпорядження Кабінету Міністрів України № 523-р “Деякі питання надання адміністративних послуг органів виконавчої влади через центри надання адміністративних послуг” розширено переліки послуг, які надаються через ЦНАП. Зокрема, з жовтня 2014 року, в усіх 25 ЦНАПах надаються послуги з державної реєстрації юридичних та фізичних осіб-підприємців, реєстрації громадських формувань, послуги, суб’єктом надання яких є органи Держгеокадастру.

У рамках виконання заходів щодо децентралізації надання адміністративних послуг, з метою забезпечення максимальної доступності і зручності їх отримання здійснюється передача частини повноважень від органів Мін’юсту на місця (райдержадміністраціям, міськвиконкомам).

На даний час адміністраторами усіх ЦНАПів отримано право доступу до Реєстру речових прав на нерухоме майно та Єдиного державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб підприємців для виконання повноважень з прийому документів та видачі результатів надання адміністративних послуг з реєстрації прав власності на нерухоме майно.

Впровадження реформи у сфері надання адміністративних послуг дало можливість суб’єктам звернення:

отримувати в одному місці понад 100 видів адміністративних послуг при тому, що до 2014 року для отримання зазначених послуг потрібно було відвідувати декілька (понад 10) адміністративних органів, які, як правило, знаходяться в різних будівлях та працюють за різним графіком роботи;

зменшити затрати часу на отримання адміністративної послуги (декларація відповідності матеріально-технічної бази суб’єкта господарювання вимогам законодавства – від 30 до 10 днів; державна реєстрація юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців – від 3-х до 1-го дня);

зменшити витрати коштів на отримання адмінпослуг за рахунок скасування справляння реєстраційного збору за проведення державної

реєстрації юридичної особи (реєстраційний збір становив 170 грн.) та фізичної особи-підприємця (становив – 17 грн.);

отримувати адміністративні послуги з використанням засобів поштового зв'язку.

З метою створення комфортних умов для платників податків на базі Головного управління ДФС в області працює 22 Центри обслуговування платників. Тільки протягом 2015 року до Центрів обслуговування платників Головного управління ДФС в області звернулося більш як 410 тисяч суб'єктів господарювання та громадян щодо отримання адміністративних послуг.

Належна увага в області приділена питанню фінансово-кредитної підтримки малого і середнього бізнесу.

На виконання заходів Програми в обласному бюджеті протягом 2013-2015 років були передбачені кошти у сумі 1450 тис. грн., з інших місцевих бюджетів області - 1354,6 тис. грн.

В області розроблено і впроваджено дієвий механізм пільгового кредитування підприємницьких проектів через Регіональний фонд підтримки підприємництва у Кіровоградській області. Протягом 2013-2014 років за рахунок коштів обласного бюджету та співфінансування з районних і міських бюджетів профінансовано 4 бізнес-проекти суб'єктів підприємницької діяльності, які стосуються виробництва, переробки та зберігання сільгосппродукції, швейного виробництва, галузі тваринництва. За рахунок реалізації зазначених проектів збережено 56 та створено 6 нових робочих місць.

Через Кіровоградське відділення Українського державного фонду підтримки фермерських господарств здійснюється фінансова підтримка фермерських господарств області. У 2014-2015 роках для фінансової підтримки зазначеної категорії господарств надійшли і були використані кошти державного бюджету у сумі 4,6 млн. грн.

Протягом 2013–2015 років обсяг наданих банківських кредитів суб'єктам малого та середнього підприємництва становив 1421,4 млн. грн., за програмами мікрокредитування - видано кредитів на суму 73,4 млн. грн.

Обсяги наданих кредитів щороку зменшуються і це пов'язане із відсутністю пільгових кредитів для підприємців, недоступністю довгострокового кредитування та високою вартістю позичкових коштів. Зокрема, у 2014 році обсяг наданих кредитів майже у 5,5 раза менший ніж у 2013 році, така тенденція продовжувалась і у 2015 році.

До підприємницької діяльності залучаються соціально незахищені верстви населення. Так, через центри зайнятості області протягом 2013- січня-вересня 2015 року виплату одноразової допомоги по безробіттю на започаткування власної справи отримали 6,5 тис. осіб на загальну суму 30,9 млн. грн.

Вагома підтримка розвитку малого і середнього підприємництва здійснюється шляхом реалізації проектів міжнародної технічної допомоги. В області реалізуються проекти: “Сприяння розвитку соціальної інфраструктури” Українського фонду соціальних інвестицій та ЄС/ПРООН



“Місцевий розвиток, орієнтований на громаду”. У рамках проектів із залученням суб'єктів малого і середнього бізнесу протягом 2013-2015 років реалізовано відповідно 21 мікропроект у 20 громадах 8 районів та 53 мікропроекти (з яких 6 мікропроектів – економічний розвиток сільськогосподарських обслуговуючих кооперативів) у 44 громадах 11 районів області.

На виконання заходів програми щодо забезпечення сфери бізнесу висококваліфікованими управлінськими кадрами (менеджерами) в області проводиться робота щодо залучення підприємців до участі у Програмі перепідготовки управлінських кадрів для сфери підприємництва “Українська ініціатива”. У 2013 році 4 спеціалісти завершили навчання та отримали дипломи Київського національного торговельно-економічного університету про другу вищу економічну освіту.

Основним інструментом реалізації реформ у напрямку дерегуляції бізнесу є взаємодія місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування з громадськими організаціями підприємців на умовах соціального партнерства, за результатами якого в області формується узгоджена економічна політика, спрямована на розвиток регіону, вирішення нагальних соціальних проблем.

Дієвим форматом ведення консультацій з бізнесом, громадськими об'єднаннями підприємців є робота консультативно-дорадчих органів з питань підприємництва при облдержадміністрації, райдержадміністраціях та міськвиконкомах.

Проблемні питання розвитку підприємництва в регіоні обговорюються на засіданнях координаційних рад з питань розвитку підприємництва при облдержадміністрації, райдержадміністраціях та виконкомах міських рад (міст обласного значення). У 2013-2015 роках проведено 280 засідань координаційних рад з питань розвитку підприємництва.

У напрямі виконання заходів Програми з ресурсного та інформаційного забезпечення малого і середнього підприємництва на офіційному веб-сайті облдержадміністрації розміщено та постійно оновлюються інвестиційні пропозиції, бізнес-проекти, інвестиційні об'єкти, у тому числі інформація про земельні ділянки, які можна запропонувати інвесторам, комерційні пропозиції для суб'єктів зовнішньоекономічної діяльності області.

На даний час, у розділі “Інвестиційні пропозиції” розміщено 158 інвестиційних пропозицій у розрізі міст і районів, а також: 48 - щодо інвестиційних об'єктів, 120 - щодо земельних ділянок, які пропонуються інвесторам.

З метою поширення інформації про форми, принципи та сфери підприємницької діяльності протягом 2013-2015 років для бізнесових кіл області, зокрема, проведено:

семінари “Як розвивати торгівлю з Європейським Союзом” та “Доступ товарів вітчизняного виробництва до ринку ЄС. Технічні вимоги до продукції, яка експортується на ринок ЄС”, “Всесвітня торговельна система: сучасна діяльність СОТ та її вплив на бізнес”; “Створення мережі регіональних центрів знань та експертизи для підтримки реформ”; “Доступ товарів вітчизняного

виробництва до ринку ЄС в рамках автономних преференцій та майбутньої зони вільної торгівлі між Україною та ЄС. Технічні вимоги до продукції, яка експортується на ринок ЄС”, “Здійснення зовнішньоекономічної діяльності: проблеми, можливості, розвиток”;

тематично-роз’яснювальні заходи у форматі “круглого столу”: “Асоціація на старті. Як підготуватись до нових взаємин з ЄС?”;

семінар-практикум на тему: “Інструменти торгівлі для ефективного органічного експорту” (захід було організовано швейцарсько-українським проектом “Розвиток органічних культур в Україні” FiBL та консультаційним органом “QS”) тощо.

З метою популяризації позитивних прикладів і досвіду успішних підприємців, надання методичної допомоги суб’єктам підприємництва, друкуються буклети та методичні матеріали, які розповсюджуються серед підприємців області.

Суб’єкти малого і середнього бізнесу, у тому числі агропромислові підприємства, та ті, які працюють у сфері туризму та народних промислів, залучалися до участі у місцевих, регіональних всеукраїнських, міжнародних виставках-ярмарках, на яких вони презентували свої підприємства, продукцію, технології та послуги, а також мали можливість знайти партнерів, постачальників і замовників.

Зокрема, у 2013 році представників агропромислового комплексу, серед яких ПП “Віктор і К”, ТОВ “Три Стар”, ФГ “Золота Коза”, СТОВ “Степ-Агро” та інші, було залучено до участі у Міжнародній агропромисловій ярмарці “АГРО-2013”.

У 2014 році, у рамках виїзного засідання Міжнародного Трейд-клубу в Україні, представники майже 110 суб’єктів господарювання області взяли участь у двосторонніх переговорах, за результатами перемовин досягнуто домовленостей щодо сприяння просуванню продукції місцевих виробників на світові ринки, розповсюдженню інформації про Кіровоградські підприємства через торгово-промислові палати іноземних держав.

У 2015 році: більше як 100 суб’єктів господарювання області, серед яких ПАТ “Червона зірка”, ПАТ “Гідросила”, ТДВ “Дніпроенергобудпром”, ПАТ “Кіровоградський завод дозавтоматів”, ПАТ НВО “Радій”, ПП “Віктор і К”, ТОВ “Росина”, ТОВ “Завод “Автоштамп”, НВК “Екогриб”, ТОВ “Бобринецький завод продтоварів” взяли участь у щорічній національній агропромисловій виставці “АгроЕкспо”; майстри народних промислів та господарі “зелених садиб” взяли участь у I Всеукраїнському туристичному фестивалі “У гості до українців” тощо.

### **III. Визначення проблем, на розв’язання яких спрямована Програма**

Незважаючи на певні досягнення, у розвитку малого та середнього підприємництва залишається низка проблем.

Системний аналіз тенденцій та показників розвитку бізнесу в області, який здійснюється облдержадміністрацією, у тому числі шляхом проведення

консультацій з представниками підприємницьких структур, дав можливість визначити основні проблеми, що стримують розвиток підприємництва області, та на подолання яких буде спрямовано заходи регіональної програми розвитку малого і середнього підприємництва Кіровоградської області на 2016-2018 роки, а саме:

суперечливість у законах і нормативно-правових актах, що регулюють діяльність суб'єктів підприємництва, у тому числі регламентують одержання документів дозвільного характеру у сфері господарської діяльності;

складний порядок, тривалість проходження дозвільно-погоджувальних процедур і, як наслідок, їх висока витратність;

недотримання суб'єктами надання адміністративних послуг – територіальними органами міністерств і відомств України в області вимог законодавства з питань реформування системи надання адміністративних послуг стосовно термінів оформлення документів, що є ознакою корупційної складової у здійсненні ними владних повноважень у процедурах надання адміністративних послуг;

низька конкурентоспроможність товарів, робіт та послуг на світовому ринку, невідповідність світовим стандартам якості, яка обумовлена незадовільним станом виробничої та соціальної інфраструктури, відсутністю інноваційної спроможності підприємств, низьким рівнем інноваційно-інвестиційної активності;

відсутність пільгових кредитів для підприємців, недоступність довгострокового кредитування, висока вартість позичкових коштів, що стримує розвиток виробничої сфери;

обмежене бюджетне забезпечення заходів підтримки суб'єктів малого підприємництва з державного і місцевих бюджетів;

недостатній рівень реального партнерства між бізнесом, органами місцевого самоврядування та місцевими органами виконавчої влади на рівні районів, окремих міст та селищ;

нерівномірність розвитку бізнесу по територіях області, особливо у сільській місцевості;

диспропорція у структурі малого бізнесу за сферами економічної діяльності – найбільша частина підприємств припадає на підприємства оптової та роздрібної торгівлі; ремонту автотранспортних засобів і мотоциклів;

нерозвиненість мережі інфраструктури підтримки малого і середнього підприємництва.

Пріоритетними завданнями Програми є розроблення комплексу заходів щодо розв'язання проблем, які перешкоджають подальшому розвитку малого і середнього підприємництва в області.

#### **IV. Мета Програми**

Метою Програми є створення сприятливих умов для сталого розвитку малого і середнього підприємництва, підвищення економічних показників розвитку регіону, спрямування дій обласної державної адміністрації, обласної ради, райдержадміністрацій, органів місцевого самоврядування, територіальних

органів міністерств і відомств України в області, громадських об'єднань підприємців на забезпечення режиму максимального сприяння створенню та діяльності малого і середнього підприємництва, усунення обмежень, що стримують розвиток підприємницької діяльності.

#### **V. Шляхи, способи розв'язання проблеми та основні завдання і заходи Програми**

1. Досягнення мети планується здійснити шляхом:

1) узгоджених спільних дій місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування, суб'єктів малого і середнього підприємництва, громадських об'єднань підприємців, установ ринкової інфраструктури та громадськості задля втілення єдиної державної політики розвитку малого і середнього підприємництва на рівні області;

2) залучення фінансових та інвестиційних ресурсів у сферу малого і середнього підприємництва, впровадження нових форм надання адміністративних послуг, спрощеної процедури для започаткування бізнесу та виходу з нього, розширення і підтримки діяльності мережі об'єктів інфраструктури підприємництва.

2. Забезпечення максимального розкриття потенціалу малого і середнього підприємництва передбачається досягти за рахунок реалізації завдань за такими напрямками:

1) впорядкування нормативно-правового регулювання підприємницької діяльності шляхом забезпечення:

публічності та безпосереднього впливу громадськості під час прийняття регуляторних актів у сфері господарської діяльності;

прозорості, передбачуваності, ефективності державної регуляторної політики;

конструктивної взаємодії влади та бізнесу;

проведення дерегуляції, спрямованої на максимальне зменшення фінансових і часових витрат підприємців;

дотримання правових та організаційних засад отримання суб'єктами підприємницької діяльності адміністративних послуг (децентралізація);

надання інформаційної, консультаційної та практичної допомоги фізичним та юридичним особам в отриманні адміністративних послуг, у тому числі документів дозвільного характеру для здійснення господарської діяльності;

створення ефективної системи правового захисту суб'єктів підприємницької діяльності в ході виконання контролюючими органами наглядових функцій;

2) фінансово-кредитна та інвестиційна підтримка суб'єктів малого та середнього підприємництва:

стимулювання розвитку підприємницької діяльності шляхом надання фінансово-кредитної підтримки суб'єктам підприємництва;

стимулювання фермерської ініціативи;

сприяння розвитку самозайнятості та підприємницької ініціативи серед незахищених верств населення;

залучення коштів міжнародних фондів і програм технічної допомоги для підвищення ефективності діяльності суб'єктів малого та середнього підприємництва;

налагодження співробітництва з бізнес-середовищем країн Євросоюзу;

3) ресурсне та інформаційне забезпечення суб'єктів малого та середнього підприємництва, формування інфраструктури підприємництва:

широке використання системи інформаційно-консультаційного забезпечення суб'єктів малого та середнього підприємництва для оперативного інформування з питань ведення бізнесу;

популяризація позитивних прикладів і досвіду успішних підприємців;

сприяння розвитку ефективної регіональної інфраструктури підтримки бізнесу;

підвищення фахового та менеджерського рівня працівників сфери малого та середнього підприємництва;

залучення суб'єктів малого і середнього бізнесу до виставкової діяльності, інших заходів, спрямованих на просування їх продукції, підтримка власного товаровиробника;

здійснення професійної орієнтації незайнятого населення на самозайнятість, організація навчання основам підприємницької діяльності.

Заходи з реалізації регіональної програми розвитку малого і середнього підприємництва у Кіровоградській області на 2016-2018 роки наведені у розділі IX.

## **VI. Обсяги, джерела фінансування та строки реалізації Програми**

Програма розроблена на 3 роки та буде реалізовуватись протягом 2016-2018 років.

Виконання визначених Програмою завдань здійснюється шляхом послідовної реалізації заходів, спрямованих на створення сприятливих умов для сталого розвитку малого і середнього підприємництва області.

У разі змін в економічному середовищі та соціальній сфері області, внесення змін до законодавчих та нормативно-правових актів завдання та заходи Програми можуть коригуватись.

Фінансове забезпечення Програми здійснюється за рахунок коштів державного (кошти державного бюджету у межах бюджетних призначень на відповідний рік) та місцевих бюджетів (у т. ч. обласного). Обсяг щорічних асигнувань, що спрямовуються на підтримку малого підприємництва за рахунок коштів місцевих бюджетів, визначається рішеннями місцевих рад на відповідний бюджетний рік відповідно до Бюджетного кодексу України та Закону України "Про розвиток та державну підтримку малого і середнього підприємництва в Україні".

Крім того, на виконання окремих положень Програми спрямовуються зворотні кошти Регіонального фонду підтримки підприємництва в області та кошти з інших джерел, не заборонених чинним законодавством, зокрема Фонду

загальнообов'язкового державного соціального страхування на випадок безробіття, Українського державного фонду підтримки селянських (фермерських) господарств, кредитні ресурси банківських та небанківських фінансово-кредитних установ.

Орієнтовний обсяг фінансування Програми становить 7695 тис. грн., із них: за рахунок коштів обласного бюджету – 2970 тис. грн., районних бюджетів та бюджетів місцевого самоврядування – 3370 тис. грн., інших джерел – 1355 тис. грн.:

№ з/п	Обсяги коштів, які плануються залучити на виконання Програми	Етапи виконання Програми			Усього витрат на виконання Програми, тис. грн.
		2016 рік	2017 рік	2018 рік	
1.	Обсяг ресурсів усього, тис. грн., у тому числі:	1975	2705	3015	7695
2.	державний бюджет, тис. грн.	*	*	*	*
3.	обласний бюджет, тис. грн.	770	1050	1150	2970
4.	місцеві бюджети, тис. грн.	870	1200	1300	3370
5.	кошти не бюджетних джерел, тис. грн.	335	455	565	1355

\* Кошти державного бюджету у межах бюджетних призначень на відповідний рік.

## VII. Очікувані показники виконання Програми

Очікуваним результатом виконання запланованих заходів є поступовий перехід на новий рівень розвитку малого та середнього підприємництва, повноцінне використання його потенційних можливостей, і, як наслідок, нарощування обсягів реалізованої продукції, збільшення внеску малих і середніх підприємств та фізичних осіб-підприємців у валовий внутрішній продукт області, зменшення проблем зайнятості населення, вирішення соціальних проблем регіону.

Реалізація заходів Програми сприятиме поступовому, до 2018 року, збільшенню:

- 1) кількості суб'єктів малого і середнього підприємництва, зокрема: малих підприємств до 77 одиниць на 10 тисяч осіб наявного населення; середніх підприємств до 6 одиниць на 10 тисяч осіб наявного населення; фізичних осіб - підприємців до 42 тис. осіб;
- 2) кількості зайнятих працівників на малих і середніх підприємствах, з урахуванням фізичних осіб-підприємців, до 155 тис. осіб;
- 3) частки суб'єктів малого і середнього підприємництва у загальному обсязі реалізованої продукції, робіт, послуг до 88%;

4) частки надходжень до бюджетів усіх рівнів від діяльності суб'єктів малого та середнього підприємництва області до 63%.

### **VIII. Координація та контроль за ходом виконання Програми**

1. Контроль за виконанням Програми здійснюється обласною державною адміністрацією та обласною радою.

2. Основними формами контролю за реалізацією завдань та основних показників Програми будуть:

1) розпорядження голови облдержадміністрації про організацію виконання та встановлення контролю за ходом реалізації Програми;

2) звітність структурних підрозділів облдержадміністрації, райдержадміністрацій, органів місцевого самоврядування, територіальних органів міністерств і відомств України в області про стан виконання заходів Програми;

3) здійснення аналізу стану виконання Програми та вжиття додаткових заходів, спрямованих на виконання Програми;

4) проведення моніторингу та надання узагальненої інформації про хід реалізації Програми керівництву обласної державної адміністрації та Кіровоградської обласної ради;

5) оприлюднення інформації про хід реалізації Програми.

---

**ІХ. ЗАХОДИ**  
з реалізації регіональної програми розвитку малого і середнього підприємництва  
у Кіровоградській області на 2016-2018 роки

№ з/п	Пріоритетні завдання	Зміст заходу	Термін виконання	Виконавці	Джерело фінансування	Вартість, тис. грн.			
						усього:	у тому числі:		
							2016 рік	2017 рік	2018 рік
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
<b>I. ВПОРЯДКУВАННЯ НОРМАТИВНОГО-ПРАВОВОГО РЕГУЛЮВАННЯ ПІДПРИЄМНИЦЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ</b>									
1.	Забезпечення публічності та безпосереднього впливу громадськості під час прийняття регуляторних актів у сфері господарської діяльності	Залучення представників підприємницьких структур, громадських організацій підприємців, наукових установ до розробки та обговорення проектів нормативно-правових актів (регуляторних актів) у сфері господарської діяльності	2016-2018 роки	Департамент економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації, інші структурні підрозділи облдержадміністрації, райдержадміністрації, міськвиконкоми	Бюджетні асигнування на утримання виконавців	У межах кошторису на утримання виконавців			
2.	Забезпечення прозорості, передбачуваності, ефективності державної регуляторної політики	1) дотримання принципів державної регуляторної політики під час планування, підготовки проектів регуляторних актів та аналізів регуляторного впливу, відстеження впливу таких актів на підприємницьке середовище; 2) формування та актуалізація реєстру діючих регуляторних актів, оприлюднення інформації про здійснення регуляторної діяльності;	2016-2018 роки	Департамент економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації, інші структурні підрозділи облдержадміністрації, райдержадміністрації, міськвиконкоми	Бюджетні асигнування на утримання виконавців	У межах кошторису на утримання виконавців			



1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
		3) забезпечення ведення та своєчасне оновлення на офіційних веб-сайтах розділу "Регуляторна політика";	2016-2018 роки	Департамент економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації, інші структурні підрозділи облдержадміністрації, райдержадміністрації, міськвиконкоми	Бюджетні асигнування на утримання виконавців				У межах кошторису на утримання виконавців
		4) організація проведення навчальних семінарів, тренінгів для працівників місцевих органів виконавчої влади, місцевого самоврядування з питань реалізації державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності	2016-2018 роки	Департамент економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації, державний навчальний заклад "Центр перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників органів державної влади, органів місцевого самоврядування, керівників державних підприємств, установ та організацій облдержадміністрації"	Державний, місцеві бюджети, інші кошти, не заборонені чинним законодавством				У межах бюджетних призначень на відповідний рік
3.	Забезпечення конструктивної взаємодії влади і бізнесу	Організаційне забезпечення роботи консультативно-дорадчих органів з питань розвитку і підтримки підприємництва (координаційних рад, обласної ради підприємців тощо)	2016-2018 роки	Департамент економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації, райдержадміністрації, міськвиконкоми	Бюджетні асигнування на утримання виконавців				У межах кошторису на утримання виконавців

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
4.	Створення ефективної системи правового захисту суб'єктів підприємницької діяльності в ході виконання контролюючими органами наглядових функцій	1) проведення моніторингу планових та позапланових заходів зі здійснення державного нагляду (контролю) за діяльністю суб'єктів малого підприємництва	2016-2018 роки	Департамент економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації, інші структурні підрозділи облдержадміністрації, територіальні органи міністерств і відомств України в області, райдержадміністрації, міськвиконкоми	Бюджетні асигнування на утримання виконавців	У межах кошторису на утримання виконавців			
		2) забезпечення надання якісних послуг підприємцям через центри обслуговування платників податків	2016-2018 роки	Головне управління ДФС в області	Бюджетні асигнування на утримання виконавців	У межах кошторису на утримання виконавців			
5.	Забезпечення поетапного проведення дерегуляції, спрямованої на максимальне зменшення фінансових і часових витрат підприємців	Впровадження нових форм надання адміністративних послуг, зокрема шляхом: 1) сприяння розвитку електронного подання документів для отримання адміністративних послуг та отримання витягів на підтвердження здійснення адміністративної послуг;	2016-2018 роки	Суб'єкти надання адміністративних послуг: структурні підрозділи облдержадміністрації, територіальні органи міністерств і відомств України в області, райдержадміністрації, міськвиконкоми	Державний, місцеві бюджети, кошти інших джерел не заборонених чинним законодавством	У межах бюджетних призначень на відповідний рік			
		2) забезпечення впровадження суб'єктами надання адміністративних послуг системи електронного сервісу у сфері державної реєстрації юридичних осіб та фізичних осіб – підприємців та права власності на нерухоме майно;	2016 рік	Суб'єкти надання адміністративних послуг: структурні підрозділи облдержадміністрації, територіальні органи міністерств і відомств України в області, райдержадміністрації, міськвиконкоми	Бюджетні асигнування на утримання виконавців	У межах кошторису на утримання виконавців			

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
		3) сприяння впровадженню електронного документообігу між суб'єктами, які задіяні в наданні адміністративних послуг	2016-2018 роки	Департамент економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації, суб'єкти надання адміністративних послуг: структурні підрозділи облдержадміністрації, територіальні органи міністерств і відомств України в області, райдержадміністрації, міськвиконкоми	Державний, місцеві бюджети, кошти інших джерел не заборонених чинним законодавством				У межах бюджетних призначень на відповідний рік
6.	Забезпечення дотримання правових та організаційних засад отримання суб'єктами підприємницької діяльності адміністративних послуг (децентралізація)	1) забезпечення ефективного функціонування центрів надання адміністративних послуг (далі – ЦНАПи) в умовах розширення переліку адміністративних послуг, які надаються через ЦНАПи;	2016-2018 роки	Структурні підрозділи облдержадміністрації, територіальні органи міністерств і відомств України в області, райдержадміністрації, міськвиконкоми	Бюджетні асигнування на утримання виконавців				У межах кошторису на утримання виконавців
		2) передача повноважень центральних органів виконавчої влади з надання адміністративних послуг райдержадміністраціям, органам місцевого самоврядування;	2016-2018 роки	Територіальні органи міністерств і відомств України в області, райдержадміністрації, міськвиконкоми	Державний, місцеві бюджети, кошти інших джерел, не заборонених чинним законодавством				У межах бюджетних призначень на відповідний рік

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
		3) здійснення моніторингу діяльності центрів надання адміністративних послуг та підготовка рекомендацій щодо підвищення ефективності їх роботи	2016-2018 роки	Департамент економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації, інші структурні підрозділи облдержадміністрації, територіальні органи міністерств і відомств України в області, райдержадміністрації, міськвиконкоми	Бюджетні асигнування на утримання виконавців				У межах кошторису на утримання виконавців
7.	Надання інформаційної, консультаційної та практичної допомоги фізичним та юридичним особам в отриманні адміністративних послуг	1) забезпечення вільного доступу суб'єктів звернень до інформації щодо організації процедури отримання певної адміністративної послуги; 2) проведення анкетування щодо якості надання адміністративних послуг у ЦНАПах; 3) розміщення актуальної та повної інформації про адміністративні послуги у місцях прийому суб'єктів звернень, на офіційних веб-сайтах та поширення зазначеної інформації у місцевих засобах масової інформації;	2016-2018 роки	Структурні підрозділи облдержадміністрації, територіальні органи міністерств і відомств України в області, райдержадміністрації, міськвиконкоми	Бюджетні асигнування на утримання виконавців				У межах кошторису на утримання виконавців

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
		4) організація проведення навчання, тематичних семінарів, нарад, засідань за круглим столом для адміністраторів ЦНАПів щодо удосконалення діяльності центрів надання адміністративних послуг	2016-2018 роки	Департамент економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації, державний навчальний заклад "Центр перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників органів державної влади, органів місцевого самоврядування, керівників державних підприємств, установ та організацій облдержадміністрації"	Державний, місцеві бюджети, кошти інших джерел, не заборонених чинним законодавством	У межах бюджетних призначень на відповідний рік			
<b>II. ФІНАСОВО-КРЕДИТНА ТА ІНВЕСТИЦІЙНА ПІДТРИМКА СУБ'ЄКТІВ МАЛОГО І СЕРЕДНЬОГО ПІДПРИЄМНИЦТВА</b>									
8.	Стимулювання розвитку підприємницької діяльності, у тому числі шляхом надання фінансово-кредитної підтримки суб'єктам підприємництва	1) щороку передбачати в місцевих бюджетах кошти на підтримку суб'єктів малого і середнього підприємництва через Регіональний фонд підтримки підприємництва в області (далі - РФПП);  2) надавати (на конкурсній основі) фінансову підтримку суб'єктам малого і середнього підприємництва, які працюють в пріоритетних галузях економіки області:  на впровадження інвестиційних бізнес-проектів;	2016-2018 роки	Департамент економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації, райдержадміністрації, міськвиконкоми	Кошти обласного, районних бюджетів та бюджетів місцевого самоврядування,	У межах бюджетних призначень на відповідний рік			
			2016-2018 роки	Департамент економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації, райдержадміністрації, міськвиконкоми, обласний, районні, міські фонди підтримки підприємництва	Кошти обласного	2420,0	770,0	800,0	850,0

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
		на часткову компенсацію відсотків за кредитами, отриманими підприємцями в банківських установах;			бюджету,  районних бюджетів та бюджетів місцевого самоврядування,  зворотні кошти РФПП  Кошти: обласного бюджету,  районних бюджетів та бюджетів місцевого самоврядування,  зворотні кошти РФПП	2720,0  750,0  550,0  650,0  450,0	870,0  200,0  -  -  100,0	900,0  250,0  250,0  300,0  150,0	950,0  300,0  300,0  350,0  200,0
		3) забезпечення рівного доступу суб'єктів підприємництва до участі у закупівлі товарів, робіт і послуг за кошти державного і місцевих бюджетів;	2016-2018 роки	Структурні підрозділи облдержадміністрації, райдержадміністрації, міськвиконкоми	Кошти місцевих бюджетів та бюджетів місцевого самоврядування	У межах бюджетних призначень на відповідний рік			
9.	Стимулювання фермерської ініціативи	1) надання фермерським господарствам фінансової допомоги із застосуванням механізму часткової компенсаційної плати за користування кредитами	2016-2018 роки	Департамент агропромислового розвитку облдержадміністрації, Кіровоградське відділення Українського	Кошти Українського державного фонду підтримки фермерських господарств	У межах бюджетних призначень на відповідний рік			

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
		банківських установ (на конкурсній основі);		державного фонду підтримки фермерських господарств					
		2) сприяння реалізації проектів міжнародної технічної допомоги щодо створення та розвитку сільськогосподарських обслуговуючих кооперативів, зокрема:	2016-2018 роки	Департамент агропромислового розвитку облдержадміністрації, райдержадміністрації	Кошти: місцевих бюджетів, міжнародної технічної допомоги, інші джерела, не заборонені законодавством	У межах бюджетних призначень на відповідний рік			
		“Придбання сільськогосподарської обслуговуючої техніки для розвитку СОК “Прометей Канежа”, Новомиргородський район;	2016 рік	Новомиргородська райдержадміністрація, департамент агропромислового розвитку облдержадміністрації	Кошти: місцевих бюджетів, міжнародної технічної допомоги				
		“Придбання сільськогосподарської обслуговуючої техніки для розвитку СОК “Аквадрім”, Новомиргородський район;	2016 рік	Новомиргородська райдержадміністрація, департамент агропромислового розвитку облдержадміністрації	Кошти: місцевих бюджетів, міжнародної технічної допомоги				
		“Придбання сільськогосподарської обслуговуючої техніки для розвитку СОК “Поміч”, Знам'янський район	2016 рік	Знам'янська райдержадміністрація, департамент агропромислового розвитку облдержадміністрації	Кошти: місцевих бюджетів, міжнародної технічної допомоги				
		“Придбання сільськогосподарської обслуговуючої	2016 рік	Знам'янська райдержадміністрація,	Кошти: місцевих				

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
		техніки для розвитку СОК "Лісовичок", Знам'янський район		департамент агропромислового розвитку облдержадміністрації	бюджетів, міжнародної технічної допомоги				
10.	Сприяння розвитку самозайнятості та підприємницької ініціативи серед незахищених верств населення	1) забезпечення виплати одноразової допомоги по безробіттю для започаткування підприємницької діяльності;	2016-2018 роки	Обласний центр зайнятості	Кошти Фонду загально-обов'язкового державного соціального страхування на випадок безробіття	У межах кошторисних призначень відповідний рік			
2) надання фінансової підтримки на реалізацію бізнес-проектів (на конкурсних засадах) внутрішньо переміщеним особам з тимчасово окупованих територій, а також учасникам АТО;		2016-2018 роки	Департамент економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації, райдержадміністрації, міськвиконками, обласний, районні, міські фонди підтримки підприємництва	Кошти місцевих бюджетів та РФПП, інші кошти, не заборонені законодавством	У межах кошторисних призначень відповідний рік				
3) надання суб'єктам підприємництва, які працевлаштовують безробітних, компенсації фактичних витрат у розмірі єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування		2016-2018 роки	Обласний центр зайнятості	Кошти Фонду загально-обов'язкового державного соціального страхування на випадок безробіття	У межах кошторисних призначень відповідний рік				
11.	Залучення коштів міжнародних фондів і програм технічної допомоги для підвищення ефективності	1) надання інформаційно-методичної допомоги підприємцям щодо можливостей залучення коштів інвесторів, у тому числі іноземних;	2016-2018 роки	Департамент економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації, інші структурні підрозділи облдержадміністрації,	Бюджетні асигнування на утримання виконавців	У межах кошторису на утримання виконавців			



1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
	діяльності суб'єктів малого та середнього підприємництва			райдержадміністрації, міськвиконкоми					
		2) забезпечення оновлення Банків інвестиційних пропозицій у розрізі районів і міст області та у розрізі галузей економіки;	2016-2018 роки	Структурні підрозділи облдержадміністрації, райдержадміністрації, міськвиконкоми	Бюджетні асигнування на утримання виконавців				У межах кошторису на утримання виконавців
		3) надання суб'єктам підприємництва методичної допомоги з розробки інвестиційних проектів, підтримки у реалізації проектів міжнародної технічної допомоги;	2016-2018 роки	Департамент економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації, структурні підрозділи облдержадміністрації, райдержадміністрації, міськвиконкоми	Бюджетні асигнування на утримання виконавців				У межах кошторису на утримання виконавців
		4) сприяння участі суб'єктів підприємництва області у бізнес-зустрічах з представниками інших регіонів України та зарубіжних країн	2016-2018 роки	Департамент економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації, структурні підрозділи облдержадміністрації, райдержадміністрації, міськвиконкоми	Бюджетні асигнування на утримання виконавців				У межах кошторису на утримання виконавців
12.	Налагодження співробітництва з бізнес-середовищем країн Євросоюзу	1) розробка та постійне оновлення рекламно-іміджевої продукції та інформаційно-презентаційних матеріалів про область, інвестиційних паспортів області та її адміністративно-територіальних одиниць;	2016-2018 роки	Департамент економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації, райдержадміністрації, міськвиконкоми	Бюджетні асигнування на утримання виконавців				У межах коштів, передбачених в обласному бюджеті
		2) розповсюдження серед ділових кіл іноземних країн інформації про інвестиційні проекти і пропозиції суб'єктів підприємництва області,	2016-2018 роки	Департамент економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації, райдержадміністрації,	Бюджетні асигнування на утримання виконавців				У межах кошторису на утримання виконавців

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
		розміщення її у мережі Інтернет;		міськвиконкоми					
		3) сприяння суб'єктам господарювання області в участі у міжнародних виставково-ярмаркових заходах;	2016-2018 роки	Департамент економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації, райдержадміністрації, міськвиконкоми	Бюджетні асигнування на утримання виконавців				У межах кошторису на утримання виконавців
		4) організація та проведення семінарів, зустрічей у форматі засідань за круглим столом щодо зміни умов торговельно-економічного та інвестиційного співробітництва, а також у сфері просування регіону, товарів та послуг на зовнішні ринки	2016-2018 роки	Департамент економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації, Кіровоградська регіональна торгово-промислова палата	Бюджетні асигнування на утримання виконавців, інші джерела, не заборонені законодавством				У межах кошторисних призначень на відповідний рік

### III. РЕСУРСНА ТА ІНФОРМАЦІЙНА ПІДТРИМКА СУБ'ЄКТІВ ПІДПРИЄМНИЦТВА

13.	Широке використання системи інформаційно-консультаційного забезпечення суб'єктів малого та середнього підприємництва для оперативного інформування з питань ведення бізнесу	1) забезпечення проведення тематичних телевізійних та радіопередач, рубрик у друкованих засобах масової інформації, засідань за круглим столом, нарад, семінарів з обговорення актуальних питань ведення підприємницької діяльності, практики застосування норм чинного законодавства, що регулює підприємницьку діяльність (податкового, митного, земельного тощо);	2016-2018 роки	Структурні підрозділи облдержадміністрації, територіальні органи міністерств і відомств України в області, райдержадміністрації, міськвиконкоми	Бюджетні асигнування на утримання виконавців, інші джерела, не заборонені законодавством				У межах кошторису на утримання виконавців
		2) поширення інформації про комерційні пропозиції зарубіжних і вітчизняних	2016-2018 роки	Департамент економічного розвитку і торгівлі,	Бюджетні асигнування на утримання				У межах кошторису на утримання виконавців

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
		партнерів, виставки, ділові форуми через бізнес-асоціації, райдержадміністрації, міськвиконкоми та безпосередньо підприємства;		департамент інфраструктури та промисловості, департамент агропромислового розвитку облдержадміністрації, райдержадміністрації, міськвиконкоми, Кіровоградська регіональна торгово-промислова палата	виконавців				
		3) поширення інформації про об'єкти нерухомого майна комунальної форми власності, розміщені на території області, що пропонуються до відчуження або передачі в оренду суб'єктам підприємницької діяльності;	2016-2018 роки	Райдержадміністрації, міськвиконкоми (міст обласного значення), інші органи місцевого самоврядування	Бюджетні асигнування на утримання виконавців	У межах кошторису на утримання виконавців			
		4) забезпечення функціонування інформаційної служби "гаряча лінія", телефону довіри", створення нових "гарячих ліній", налагодження роботи громадської приймальні, організація проведення "днів відкритих дверей", та прес-конференцій для підприємців	2016-2018 роки	Структурні підрозділи облдержадміністрації, територіальні органи міністерств і відомств України в області, райдержадміністрації, міськвиконкоми	Бюджетні асигнування на утримання виконавців	У межах кошторису на утримання виконавців			
14.	Популяризація позитивних прикладів і досвіду успішних підприємців	1) відзначення кращих підприємців області у рамках організації проведення "Дня підприємця";	2016-2018 роки	Департамент економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації,  Регіональний фонд підтримки	Зворотні кошти РФПП,	110,0	25,0	40,0	45,0

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
				підприємства в області, громадські та профспілкові об'єднання підприємців, райдержадміністрації, міськвиконкоми	інші джерела, не заборонені законодавством				
		2) видання буклетів, друкованої продукції про стан розвитку підприємства в області;	2016-2018 роки	Департамент економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації,  Регіональний фонд підтримки підприємства в області	Кошти обласного бюджету  Зворотні кошти РФПП, інші джерела, не заборонені законодавством	-  45,0	-  10,0	-  15,0	-  20,0
		3) сприяння участі суб'єктів малого та середнього підприємства у Всеукраїнському конкурсі якості продукції (товарів, робіт, послуг) "100 кращих товарів України" на регіональному рівні	2016-2018 роки	Департамент економічного розвитку і торгівлі, департамент інфраструктури та промисловості, департамент агропромислового розвитку облдержадміністрації, райдержадміністрації, міськвиконкоми, ДП "Кіровоградстандарт-метрологія"	Бюджетні асигнування на утримання виконавців	У межах кошторису на утримання виконавців			
15.	Сприяння розвитку ефективної регіональної інфраструктури	1) сприяння громадським об'єднанням підприємців у проведенні та участі у заходах з питань підприємства;	2016-2018 роки	Департамент економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації, інші структурні	Бюджетні асигнування на утримання виконавців	У межах кошторису на утримання виконавців			

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
	підтримки бізнесу			підрозділи облдержадміністрації, райдержадміністрації, міськвиконкоми, Регіональний фонд підтримки підприємництва в області, Кіровоградська регіональна торгово-промислова палата	Бюджетні асигнування на утримання виконавців				У межах кошторису на утримання виконавців
		2) надання організаційної допомоги щодо створення нових та підтримки діючих об'єктів інфраструктури підтримки підприємництва (бізнес-центри, бізнес-інкубатори, інноваційні центри тощо)	2016-2018 роки	Департамент економічного розвитку і торгівлі, департамент інфраструктури та промисловості облдержадміністрації, райдержадміністрації, міськвиконкоми, Кіровоградська регіональна торгово-промислова палата	Бюджетні асигнування на утримання виконавців				У межах кошторису на утримання виконавців
16.	Підвищення фахового та менеджерського рівня працівників сфери малого та середнього підприємництва	1) здійснення організаційних заходів щодо участі суб'єктів господарювання у державній Програмі з перепідготовки управлінських кадрів для сфери підприємництва "Українська ініціатива":  здобуття другої вищої освіти в вищих навчальних закладах України;  проходження стажування в	2016-2018 роки	Департамент економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації, райдержадміністрації, міськвиконкоми, громадські та профспілкові об'єднання підприємців	Бюджетні асигнування на утримання виконавців				У межах кошторису на утримання виконавців

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
		Німеччині спеціалістів, які пройшли перепідготовку – учасників Програми “Українська ініціатива”							
17.	Залучення суб’єктів малого і середнього бізнесу до виставкової діяльності, інших заходів, спрямованих на просування їх продукції, підтримка власного товаровиробника	1) сприяння участі суб’єктів підприємницької діяльності області у всеукраїнських та міжнародних виставково-ярмаркових заходах;	2016-2018 роки	Департамент економічного розвитку і торгівлі, департамент інфраструктури та промисловості, департамент агропромислового розвитку облдержадміністрації, райдержадміністрації, міськвиконкоми, Кіровоградська регіональна торгово-промислова палата	Бюджетні асигнування на утримання виконавців	У межах кошторису на утримання виконавців			
2) запровадження широкого висвітлення інформації про виставкові заходи в обласних засобах масової інформації, на телебаченні, в мережі Інтернет;		2016-2018 роки	Управління інформаційної діяльності, департамент економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації, райдержадміністрації, міськвиконкоми	Бюджетні асигнування на утримання виконавців	У межах кошторису на утримання виконавців				
3) залучення суб’єктів підприємництва до участі у фестивалях, туристичних ярмарках, інших іміджевих заходах з популяризації туристичного потенціалу області та народних		2016-2018 роки	Департамент культури, туризму та культурної спадщини, департамент економічного розвитку і торгівлі, департамент агропромислового	Бюджетні асигнування на утримання виконавців	У межах кошторису на утримання виконавців				

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
		промислів		розвитку облдержадміністрації, райдержадміністрації, міськвиконкоми					
18.	Здійснення професійної орієнтації незайнятого населення на самозайнятість, організація навчання основам підприємницької діяльності	Забезпечення організації та проведення для безробітних, які планують змінити професійну орієнтацію або мають намір започаткувати підприємницьку діяльність, курсів з основ підприємницької діяльності, навчання за професіями та напрямками, орієнтованими на самозайнятість	2016-2018 роки	Обласний центр зайнятості	Кошти Фонду загально-обов'язкового державного соціального страхування на випадок безробіття	У межах кошторисних призначень відповідний рік			

**ПАСПОРТ**  
**регіональної програми розвитку малого та середнього**  
**підприємництва Кіровоградської області на 2016-2018 роки**

1.	Програма затверджена рішенням обласної ради	Від “_____” _____ 201__ року № _____
2.	Ініціатор розроблення програми	Кіровоградська обласна державна адміністрація
3.	Дата, номер і назва розпорядження голови облдержадміністрації про розроблення програми	Від 03 вересня 2015 року №339-р "Про розробку проекту регіональної програми розвитку малого та середнього підприємництва Кіровоградської області на 2016-2020 роки"
4.	Розробник Програми	Департамент економічного розвитку і торгівлі Кіровоградської облдержадміністрації
5.	Співрозробники Програми	Структурні підрозділи облдержадміністрації; територіальні органи міністерств і відомств України в області; райдержадміністрації; міськвиконкоми; регіональний фонд підтримки підприємництва в області, громадські та профспілкові об'єднання підприємців; представники малого і середнього бізнесу
6.	Відповідальний виконавець	Департамент економічного розвитку і торгівлі Кіровоградської облдержадміністрації
7.	Учасники програми	Структурні підрозділи облдержадміністрації; територіальні органи міністерств і відомств України в області; райдержадміністрації; міськвиконкоми; регіональний фонд підтримки підприємництва в області; громадські та профспілкові об'єднання підприємців, суб'єкти малого і середнього підприємництва
8.	Терміни реалізації програми	З 01 січня 2016 року по 31 грудня 2018 року
9.	Перелік місцевих бюджетів, які беруть участь у виконанні програми	Обласний, районні бюджети та бюджети місцевого самоврядування
10.	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації програми, усього, у тому числі:	7695 тис. грн.
	кошти державного бюджету	Кошти державного бюджету у межах бюджетних призначень на відповідний рік
	кошти обласного бюджету	3005 тис. грн.
	районні бюджети та бюджети місцевого самоврядування	2970 тис. грн.
	кошти небюджетних джерел	1355 тис. грн.
11.	Основні джерела фінансування програми	Кошти державного, обласного, районних бюджетів та бюджетів місцевого самоврядування